1063CHO2

w2

2.1 fterr

FHEI X H, 30 Teh = e E@EDI (polynomials) T 3kl Tl (degree) % aR
o ooz fal §1 A SIS o R o 9898 p(x) | x 1 S=aaq @ (power)
WEUS i WA (degree) Feclkl g1 SE ok AU, 4y +2 %R x H @ |

T T, 2)° — 3y+4atyﬁamzwa§q'<%5x3—4x2+x J2 ¥ =@ 3
agtra%a?mu Eu o’ +u—8%|1uﬁ€rraéaﬂa§q<%|m_ Jx+2.
—Wa@aﬂﬁ%l

x“+2x+3

| 1 o EREE Ealkiiced HE'TG\' (linear polynomial) <hgd g = &

2
fere, 2x -3, Bx +5, y+2, x—— ,3z+4, §u+1 e weft e sgae 2l

eI 2x + 5 — 22, 1 + 1, 3 FhR é? TR ok TgR T 2
od 2 ok EREE w1 fgama dgus (quadratic polynomial) Fed 2l feuma
(quadratic) ¥1s% FATSE (quadrate) I8 © 1 ¢, Torent a19f © ‘o'l 242 4 3x — %

12 =2, 2— x> +3x, §—2u +5,/5v% - 3v 4z° +7 fgea aguRl oF T 3TE/T

& (fSrer TUTish ardfass STt ©) | oifush =ush &9 §, x H HE fged sgus
ax* + bx + c, H@achW%ﬁ?aiO% % YRR 1 BT 2l o
3 %1 95U Trama 9gUE (cubic polynomial) FEAl T e IgUE ok F

ST

2-x5 03, 2%, 3 -+, 3% -2 +x— 1

Reprint 2025-26



14 TfoTg

e H, e 989 # 9o A w9 €
ax® + bx* + cx + d,

&l a, b, ¢, d TEATTFR G & 3R a #0 2l

316 TGS p(x) = x* — 3x — 4 W fo=m *INU| 9 9508 Hx=27@1 W &H
P(2)=22-3x2-4=—6Td Bl 3x—4F, xH 2 H Ylaeenyd H g
M ‘=6", x>~ 3x — 4 Hlx =2 T AF Heerl 21 TH TR p(0), p(x) Flx =0 T
qE ®, S 473

AR p(x), x H I TEIR & SN kg aradfasdh G €, Ap() d x B £k
yieeenfyd i W 9IS ordferh Gl p(x) T x = k UT U HEdl © 3R T
p(k) 8 Tefma s €

p(x)=x2—3x—4<_=h'[x=—1tl'{3|2ﬂ":|'|7'[%?%"?‘Tlﬁ%:

PED = 1P 3% (1)} - 4=0
Y &, e A TR pd) =42 - 3x4) - 4=07%I

i p(—1) = 0 3 p(4) = 0 8, THAT 1 31X 4 fgoma @R’ —3x —4 ok
IEF (zeroes) el &1 31 =adeh €9 H, Th dRias & k 8IS p(x)
1 YIH HEAT €, I p(k) = 0

A FAMIXH UG g € fF el Yo sga= 1 g% w4 9«
fopa STl B1 SSEW & T, A p(x) = 2x + 3 TIH k ¥, W pk) =0 9, e
2k + 3 =0 A k = —%W%ﬁﬁ%l

9 & W, I p(x) = ax + b BT YR k &, A p(k) = ak + b = 0, A

- ~b _ — (3R W
k=7b%ﬁTnl sqa:,%ﬁgacagq:aﬁbmspm;:)%—wn; 2l

T YR, ah TEIR H YIh SHh Okl U Galud €1 N qE I
agual § off e 87 S0l & oy, @ fged 9gus o e o S@eh Tuniehi
g gafud g §?

39 A W, BH T U oh S <1 hl YIA SNl FH TRl oF AU
faersH se fafyr (division algorithm) &1t ST&@R H&|
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2.2 SEUE ok YEehl T STHAE o1

T S & TR ok Srdfeeh G k S8R p(x) T Tk YR €, A pk) = 0 R
W frdt SBUE o Y TA SAEvIs o 87 Sl ST o4 oh fory, Hewed
&0 faw IR fgema gusl o aterdta freqor 3Ew iR ffe Sk ! w1
soifdta s1ef 3@

Tl Uk fah TgR ax + b, a = 0 W R w4 &1 a0 FeNIX T TaT ©

o y = ax + b 1 WH (3TeE) Teh TS W@ 21 SR & (T, p=2x + 3 &
ME fagati (— 2, -1) AN (2, 7) & S arel

“““““““““

X -2 2

y=2x+3 -1 7 | W A

3Mpfa2.1 ¥ 39 @ Thd
& foF y = 20+ 3 1 TMF x84 HI
x=—1dMx=-273F o= o4,
s1iq fog [_%,0] ™ yfdesg
FA Bl 39 gt S ® TR
2x+3mw_%%| T: TEE

2x + 3 %1 Ih 39 fag 0
X-ﬁ%mﬁ %’ aﬁy:zx—’—:;aﬂ G AR
T -39 F W98 F 2| Tt 2.1
=M% ®9 W, Th Mah TR ax + b, a# 0% A,y = qx + b Tk Th
w%@%,aﬁx-aaaﬁaﬁmwﬁg(_b,ojmmaﬂ?ﬁ% I, e
a
TEUE ax + b, a » 0 H hadd Th YAk §, W 3§ g o xfrdviw €, <
y=ax+ b U 38 I Flesg w2
39 3T &H fgum sgos o foRdl Y=ek &1 SAfhaa o1 S| fgema
TEUR X2 — 3x — 4 R TT0R HIGU| B IE@ o y =12 - 3x — 4 FT WFH* FhE THR
+ fgum =1 oo sguel & Wk Wiw fernféE o fou erufer Y € @R A € g
el § HaY 2|
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X2—3x— 47 FS A Hl o €, o

9T y

[ o

F1 K@ Bl Tk FD
aref 2.1 ¥ fiu @l

2.2

<

HHOT 2.1

o E: YHHH H H H H HH H HHEHHT
.. w .
o B
-
_ e e H H e e
. e
e et e e
-
[ i e
FH H

6

xX*-3x—-4

y=

I &H SugH feage i

T WMH TR T
e i

fera FX IR
@ FE AP 22°H
fu U S fe@m

’

ara ¥ Tt fguma sgus

ax* + bx + ¢,

H'Eﬁaﬂ'UTy

aioav_m@ﬁ

24 bx+coh UH

=ax
W SRR I d W Hi AR
e\ ) 1 & AUl A= Hi

R Gl N\ FT TWE F B

’

S 39 W R e fRa> 0@
AWa<0% (37 i & WaeTd
DI

(parabola) Fed

TROM 2.1 9 39 <@ TFohd

o feoa sgus & I -1

&

TN 4T T W G W G
fo —1 qorm 437 fagatt &

xfrder &

x*—-3x—4

,Tﬂﬁy
T UF x—3787 ! Gfaess il

g1 39 yaR, fgena sgug
X2 —3x—4 %k I 37 fogsti o

xfrdem €

= ax® + bx + ¢ &l e

,Tflﬁy

g

X2 —3x — 4 1 TF x—378 Hl Yfa=de Ll ol

, STy
7& qod wefl fgoma sgel o o W, sl f 9gus ax + by + e,
2l

Al WA x—3187 ! Yfdese il

a#0h IEF 39 fogatl & x-
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dgas 17
y=ax’+bx+c UH ok MHR H YU FH G dF Fafartea feaft

Heyiferd €

Teorfa (i)« el W -3t 1 Q= fogaf A 3IRAY W e 2

7 feafa §, A 3IRA’ & xfdenss fgoma Igu8 ax® + bx + ¢ & a1 Ik &
(fEm smepfa 2.3)1

(1) (i1)
3TTeRTd 2.3
fearfa (i) « &7 T x-o10 I e TF g W, U 3wl fagell W R
B sofery, fefa (i) & < fagA 3RA’ 6l W Gur 8t T fag A”l o @
(fEu sTeRfd 2.4)1

(1) (i1)

3TTeRfe 2.4
7 feafa §, A xS f5o1a 988 ax® + bx + ¢ 1 Shael Teh ek &l
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18 o

Teerfa (iii) : 98T W% a0 @ Y01 Y W38 o SW A Y0 T Y- ok A
21 TEfIT, 78 x—3181 ! Hel W & wrear 7 (@ e 2.5)1

@) (i)
3TTeRfd 2.5

ord:, 39 Tefq o fgma Sgu8 ax® + by + ¢ 1 I Ik Tl B

TH YR, 39 SAMHAE &9 § 3@ Gehd © 1o Rl fgom sgus & & fa=
Y, A A TR YH (U TF IEF) A BE S YE T, E whd
TR e Sff o1l ® FF U 2 o TR TewR & eifueRan 1 e ©1 Ok ©

319 Y T G 9GR8 oF YAeh] oF SATHAE 312 o aR H 41 3R &
Tohd €7 3BT 38 A Y1 B Tgue e - 4x W TR i) 3W 3@ o fog
T8 y=x* — 4x 1 UH KT I B, SMTCx o FS Al & GTd y o Ho T I
RO 2.2 § GeEg

R 2.2

ot o fogeti ol T Wh TR W Sifhd w3k W Eied W, B9 <@d
& fhy=x 4y TH O o AHfd 2.6 @ K@ar 2
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ST G0N W 'W qEd R
for forema 9gU8 x° — 4x o IS
~2,03R2 B oA dfew e
2,0 3R 2 arEqE o 39 fage o
xR % TF|3=T"y=x3—4x7=h'l
U -3 H Fiaesg w2l
ﬁﬁ?ﬁﬁ?x—a&?aﬁmﬁ
T fagell | wr@ 2, s@fey
TGUR o IF had sl fagel
a?x—ﬁéwg'l

I TH TP A SR
@ € fem a@ﬁf@ﬁ'{ﬁ—xz
R foar ®ifSu g7y = x* qa
y=x'—x*%h UH HHAI: STH{d
2.7 AR 2Mpfa 2.8 § Wiwd 2
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e T o 9881 had Tk IFF 0 71 3Tl 2.7 9 oft 319 3@
Thd € foh 0 ohorer 39 fag iy Frewmier 8, el y = 3 1 Tk x—3781 1 Wferess
B T YR, mf—xz:xz(x—l)%, ma@?{ﬁ—ﬁéwm
03X 1 €1 Tepld 2.8 | ot A HH oheet S fogafl o x Fewies B, @iy =
— X2 1 UM x—37&7 i Ffaea] il &l

ST SN W B dEd § % e fem sgwe o wifus 9@ sifue
3 Y% B Hhd &1 TR VR H, 96 3 o R ogug ok sifusk o sifusk diF
IF B gHd Tl
fewutt . =HUe 9 H, "d xR T TR p(x) F AT, = p(x) HT UTE x—3787
F1 afuss T eifuss » fagell R wfd=sg i1 21 om: W, & el 9gus o
Ak o a1k o IR B TR 2

SEETOT] S & T Sepfa 2.9 W, W i A eIE B p = p(x), &l
p(x) T SEIR B, 1 W 2| TR Y Feish o foIq, p(x) o TR 1 ST 1
il

Reprint 2025-26



TEUT 21
T :
(i) T T GE&T | B, Flith W x-378] i et Teh Tag W Afrwss i Bl
(ii) SR T GEAT 2 €, e U x-31e7 i QA fagetl W faess wan 2
(iif) TRT HT F&A 3 B (FA?)
(iv) SR T GE&A 1 B ()
(v) 1 1 "@m 1 Bl (Fi?)
(vi) ST BT TE& 4 B (F?)

gyt 2.1

1. TrElt SBTE p(x) o TT, y = p(x) 1 U = SeRta 2.10 | oo 21 wees fearfa o,
p(x) o IR &I G&AT A@ HIf

(iv) )

TR e 2.10
2.3 Tl sgu= o ekl 3 TRl ¥ G

mﬁﬁé@gﬁ%%ﬁma@aaﬁbww—gm%mm
ot fgoma 9guR & Yl SR IUH TONHI o+ Hew H A s 2.1 H
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3I2M T Y99 H1 IW A & TIA I 395 fau T fgoa agag am
p(x) =23 — 8x + 6 TST HEMIX |, 39 e Teh € Toh 7oA U i fawerd hten
9 fordl fgom sgug & rEe fhy I € safau, Tl 79 7e S - 8y
H < WY TR ok AN % Y A fgue O B R OE 6 x 202 = 12208
aa:, &9 foad ©:
232 —8x+6=2x>—6x—2x + 6 =2x(x — 3) — 2(x — 3)
= (2x-2)(x—3)=2(x- D)(x -3)
W,p(x)=2x278x+63mW?fq%,?fax71=omxf3=0%, ?HQﬁFL
Sex=1Ax=32N @, 20 —8x+ 6k IAF 1 I 3 Tl &A1 G
. _,_ ~(=8) _ —(x T T[UTI)
R H AT = 134 x> H1 TTH
, . 6 W
T TR = 137950 = e
IEU, Th AR fgoa 98, "l p(x) = 3x> + Sx — 2 A HeA U5 o faoem
W i fafa 4,

32+ 5x-2=32+6x—x—-2=3x(x +2)-1(x +2)
= Bx—D(x+2)
372, 3x2 + 5x — 2 1 HH I BN AR A A 3x—1=0781 A x+2 =07, 3FAq

Tﬂax=%%ﬁ Ty = -2 BN 3AFA, 322 + 5x — 2% W%aﬁ?—z'& I i

: b =5 =(x T TR
ST 1 A —3+(2) 5 e

\ 1 _-2_ ¥R W
Waﬂw=§(2)——3 ERe——

W"@—qﬁ,qﬁ*mﬁfﬁqﬂ a@?p(x)=ax2+bx+c,a¢0a?Wﬁ,
a Waﬂﬁgﬁ?xfaﬁ'{xfﬁ,p(x)a?wm%l Ad:,
ax’ + bx + ¢ = k(x — &) (x — B), &l k Th 3R T
= k[x* — (o + B)x + o B]
= k® — k(o + B)x + k o B
* o, B AT A ok 3eR ¥, TR e ot sier g Swafa fmen s #1 W
B TH SN A& ¢ H TN w4, Y e’ § s=aia fea S e
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A 3R o 2, x S TN 91 TR WS i ge I R, T9 UQ € :
a=1lb=—ko+B) A c=kap
@ T e wtp= 2

a
C
(l[3=;
. b _ —(x T TOTH)
I R e T
Y] 1 TOAwA = af €. TRM
11U =qQ :—_2—'
a x> TR

B F ITEEN W fore=r |

SETET0T 2 : fEOId SgUR a2 + 7x + 10 F YA TG HIOC SR TMEIHT qe ToTiehi
o = oh HaY hi TWoAdl hi Sid HIfSUl

W:%’qtﬂﬁ%:

x>+ 7x+10=(x +2)(x + 5)

AT + 7x + 10H TH A €, Tx +2=08 Ax+5=07, 2efq 5
x=-2Aqx=-52N THRAT, 22+ 7x + 10 & I — 2 3R 52| 2,

i Al -2+ 5= (= "0 - ZEF T

1 x* =T T[T
: 10 _ 3R
IRl T OHAHRA = (—2) ><(—5)=10=—=2—q_<,
1 x* 1 7Ol

SETETUT 3 : SEIR «2 — 3 o YAk A HIST R T[AHT qqT TNhT o i o
oY 1 Tl i WA= it

T . TAGMHET o2 — b? = (a — b)(a + b) T TRO HIfGT T TN &, g0 fa@
THhd 7

w3 e (e )
m,x2733ﬂqﬂ?ﬁm,mx=\/§%ﬁmx=f\/§ﬁl

3d:, x* — 3 YEF 3 R -3 B I,
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24 TfoTg

S A TN N U e AL LD

TR T IR = (ﬁ)(‘ﬁ)zﬁT:m

~

IEE0T 4 : T Tgua 9898 9 hifSe, f9eh Y=l &1 9/ do1 JoA%a
FHE: -3 3R 2 T

T : WM 5O SgUR ax® + by + ¢ ¥ IR THH IIF o IR B R

T W g atp=-3=—2

a

AR OLB=2=§
A =12, @b =3 =28
I7d:, U fgemd agug, fomd § E ud wge et € 224 3+ 2 7

MY it Y Gehd € TR 3T g fguma SguR, W g Y@l ol G sl
B, k(x> + 3x +2) 1 TE H1 BN, Sl k Th odfosh G 2|

T 37 B T7EM agug i SR gfeua &Yl 9 o9 ged § T B
TEUS o IR 3R SHok TUNHT ok o= S YBR HT Gl B 82

3R p(x) = 2x3 — 5x° — 14x + § W fa=m
39 THHT SF FT FHhd © ﬁh‘x:4,—23ﬁT% % U p(x) = 0 B1 HITH p(x)

& ofuss ¥ tfus I Y ® Thd T, THAT 20 - 5x2 — 14x + 8 F T
I I,

S[hl T AR = 4+(_2)+l S_=(9 ~(x* F1 0 '$)’
2 2 2 x> Rl JIUTF:H
[ 11U = - l:— :__S:J
AT &l USRS = 4 % ( 2)X2 4 ) e P

W, Tel Tk SR Hed ot B1 QYR hl Th WY AR Ik OB
& I W fER wY FH UM % -
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1 1
14 xR TUTh

= 8-1+2=-7=—F = 5
= w9 §, 98 fag fea 1 "ewar @ fF AR o, B, y BEW wgw
ax’ + bx* + ex + d ok IAHR B, A

—b

a+l3+‘y=7

c

ap + By +ya=

—d

a«n a|37=7

3T TH 3T R =R w1

SETETUT 5% ; S wife R FBEE 9898 p(x) = 307 — 5% — 11x — 3 o I 3, -1

8ﬁ'{—§ €| THeh UYE YAl A Ukl o = o Helel %I Goadl i Sid

i)

T - XU g ag0 Haxd + b’ + ex + d ¥ GO FH W, TH UM T
a=3,b=-5c=-11,d=-3% T,
P(3)=3x3_(5x3)~(11x3)—3=81-45-33-3=0
p1D)=3x (=1 -5x(-1P?-11x(-1)-3=-3-5+11-3=0

ERC ECEEOR

:_1_24_2_3:_%_{_2:0
9 9 3 3 3

(.
3, 3% — 5x2 — 11x — 3% IEH 3, -1 SﬁT—g 2l

« 71g e &1 gfe 9 T 2
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3T, B9 0 =3, =1 3Ry = —% od B 3,

oc+[3+y:3+(—1)+(—%J=2—%=§=$=_7b

oaf+By+ya=3x(-1)+(-1)x ( j ( %J 3__3+%_1:_TH:£
3)

o asv=3x<—1)x[—§j=1=(—=i 3

YT 2.2
1. T fgema SEsl o Yk A HIFSTT SR STeh! ae ToTishi o ofte o Fee
YT i ST R
() x*—2x-8 (i) 4s?—4s+1 (iii) 6x*—3 —7x
(iv) 4u*+8u v) #-15 (vi) 3x*—x—4
2. % 5o SgUR T hifse, Freeh el & A 9o UMt A € T e €
) %,—1 (ii) \/5’1 (iii) 0,~/5
(v) 1,1 V) —% % (vi) 4,1
2.4 |

70 e o, o e qel - temE T R
1. ¥l 1,2 33 o 9gUS AN @ Tgus, 5o sgus ud e sgus weed €l
2. mew+bx+c,aﬁa,b,ca@mm%ﬁ?aio%,éﬁwmmél
3. U 9GRS p(x) o Y S fagati o - Feumien g € STl = p(x) 1 Uh x-3781
1 Yfawss H 2

4. T 5O 95U & oifush W eIk I JE B HRd © SR T T 9gus o
Aferk @ afus diF I & ghd 2|
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5. A fgod 9gU8 ax>+ by + cH IR o AR B, @

0c+[3:—2, OLB:E
a

a

6. Ao, B,y BTN SEIR ax® + b + cx + d o I @, Al

oa+p+y=—
a
C
af+Py+ya=—
a

R apy="2
a
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